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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

Актуальність теми зумовлена тим, що за сучасних тенденцій розвитку суспільних 

відносин міста набувають особливого значення. Кожне державницьке утворення має свою будову, 

значення складників якої, зв'язки між ними, можливості впливати один на одного визначають 

соціально-економічну стабільність та вектори комплексного розвитку країни. Міста завжди були і 

залишаються найважливішими елементами соціально-економічної просторової системи 

суспільства. Вони належать до складних і поки що малодосліджених суспільних систем.  

Підвищення ефективності роботи публічної влади в Україні, а особливо її складової місцевого 

самоврядування, яке стоїть найближче до людей і надає першим найнеобхідніші послуги, є 

сьогодні для української держави найважливіше завдання. 

Успіх  роботи  органів влади також залежить  від  конкретних  людей,  їх  знань, 

компетентності, кваліфікації, дисципліни, мотивації, здатності вирішувати проблеми, 

сприйнятливості до навчання.  Тому, для того щоб підприємство функціонувало ефективно,  

необхідно  правильно організувати працю працівників, при цьому постійно контролюючи  

діяльність  працівників, використовуючи  різні  ефективні  методи  управління персоналом, 

засновані на наукових законах.  

Отже, вищенаведене розкриває актуальність обраної теми магістерської роботи, яка має 

назву «Дослідження системи публічного управління міським розвитком на прикладі 

Теребовлянської міської ради». 

Метою дипломної магістерської роботи є дослідження теоретичних та практичних засад 

процесу публічного управління міським розвитком. 

Для досягнення поставленої мети в дипломній магістерській роботі визначено ряд 

взаємопов’язаних завдань, основними з яких є: 

 дослідити структуру міста як складну соціально-економічну систему та визначити основні 

напрямки міської політики; 

 проаналізувати організаційно-правову, матеріальну та фінансову основи місцевого 

самоврядування;   

 провести дослідження органів місцевого самоврядування щодо підтримки розвитку 

підприємництва; 

 провести аналіз порядку роботи із запитувачами інформації та форм запитів для отримання 

публічної інформації в м. Теребовля»; 

 розглянути загальну характеристику виконавчих органів Теребовлянської міської ради;  

 здійснити комплексний аналіз роботи фінансового управління Теребовлянської міської 

ради; 
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 визначити пріоритетні напрямки та розробити пропозиції щодо покращення стратегії 

розвитку міста Теребовля; 

 розробити пропозиції щодо підвищення ефективності діяльності органів місцевого 

самоврядування у м. Теребовля; 

Об’єктом дослідження є процес публічного управління міським розвитком у місті 

Теребовля. 

Предметом дослідження є теоретичні та прикладні засади функціонування органів 

місцевого самоврядування. 

Методи дослідження. Теоретичну і методологічну основу дослідження становлять загальні 

положення економічної теорії, наукові праці вітчизняних і зарубіжних учених з питань публічного 

управління, управління проектами, стратегічного менеджменту. У магістерській роботі 

використано загальнонаукові і спеціальні методи дослідження: теорії систем і системного аналізу 

 для ідентифікації чинників впливу зовнішнього середовища на систему кадрового менеджменту 

установи; методу порівняння  для уточнення понятійно-категоріального апарату, оцінювання та 

впорядкування підходів щодо роботи установи, аналізу діяльності місцевого самоврядування щодо 

підтримки розвитку підприємництва; факторного та логічного аналізу  при діагностуванні та 

структуризації факторів впливу, ідентифікації проблем стратегії міста; графічний  для візуалізації 

результатів дослідження; узагальнення  для обґрунтування ефективності удосконалення системи 

управління публічним розвитком; абстрактно-логічний  для здійснення теоретичних узагальнень 

і формування висновків за результатами дослідження.  

Джерела дослідження. Інформаційною базою дослідження слугували матеріали праць 

українських і зарубіжних науковців, інформація державних органів статистики, законодавчі та 

нормативні документи з питань діяльності органів місцевого самоврядування, звітно-статистичні 

дані досліджуваного об’єкта, аналітичні публікації в науковій і спеціалізованій літературі, а також 

матеріали спостережень та опитувань, що їх організувала автор. 

Наукова новизна отриманих результатів. Наукова новизна дипломної магістерської 

роботи полягає у дослідженні теоретико-методичних засад, розробленні практичних рекомендацій 

та обґрунтуванні економічного ефекту заходів, спрямованих на підвищення ефективності 

функціонування процесу публічного управління міським розвитком. 

Практичне значення отриманих результатів полягає в визначені пріоритетних напрямків 

та розробці пропозиції щодо покращення стратегії розвитку міста, удосконаленні системи 

управління кадровими ресурсами установи та розробці пропозиції щодо підвищення ефективності 

діяльності органів місцевого самоврядування у м. Теребовля. Розроблені проектні рішення 

впроваджено у систему управління кадровими ресурсами досліджуваної установи.  
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Апробація результатів дослідження. Основні положення дипломної магістерської роботи 

доповідатимуться на  Всеукраїнську науково-практичну інтернет-конференцію «Публічне 

управління та адміністрування: конкурентні виклики сучасності», яка відбудеться 30 березня 2018 

року. 

Структура й обсяг дипломної магістерської роботи. Дипломна магістерська робота 

складається зі вступу, семи розділів, висновків, переліку використаних джерел, додатків. 

Загальний обсяг роботи – 173 cторінки комп'ютерного тексту, вона містить 28 таблиць і 10 

рисунків, 3 додатки, список використаних джерел із 90 найменувань. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ МАГІСТЕРСЬКОЇ РОБОТИ 

У вступі розкрита актуальність теми магістерської роботи, встановлено мету та 

завдання, предмет та об’єкт, методи та інформаційну базу дослідження, а також подано 

структуру роботи. 

У першому розділі «Теоретичні засади процесу публічного управління міським 

розвитком» досліджено місто як складна соціально-економічна система, особливості 

визначення основних напрямів міської політики та діяльність органів місцевого 

самоврядування щодо підтримки розвитку підприємництва в Україні. 

Результати проведених досліджень дозволяють стверджувати, що проблема 

функціонування міст як складних соціально-економічних систем з урахуванням їх впливу на 

регіони має не тільки науковий, а й практичний характер, оскільки її розв’язання допомагає 

чіткіше визначити шляхи подальшого розвитку. Урбанізація, як історично обумовлений процес, 

поставила на перше місце проблеми розвитку сучасних міст. У зв’язку з цим виникає 

необхідність пошуку нових парадигм у функціонуванні міст та способів вирішення проблем 

управління містами. Сучасне місто є фокусом і результатом урбанізаційного процесу, що 

накладає відбиток на розвиток існуючої суспільної моделі. Якщо досліджувати місто як 

елемент суспільства, то воно виступає соціально-просторовою формою його існування.  

На сучасному етапі розвитку в Україні відбувається трансформація всього комплексу 

економічних, громадських, владних відносин. І дуже важливо, щоб ці зміни проходили 

найбільш ефективним шляхом, із урахуванням чітко визначених, науково обґрунтованих 

пріоритетів. Сьогоднішні тенденції, які спостерігаються в зовнішньому середовищі й усередині 

нашої країни, зумовлюють необхідність і доцільність запровадження стратегічного планування 

діяльності підприємств, організацій, органів влади та місцевого самоврядування України. 

Місцеве самоврядування здійснюється з метою задоволення потреб місцевої громади, тому і 

зміст стратегічного плану розвитку міста повинен відповідати цим потребам. При цьому 

забезпечити успішність процесу розроблення стратегічного плану розвитку міста можна лише 
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через усвідомлення потреби у такому документі міським головою. Саме міський голова 

спроможний організувати процес стратегічного планування таким чином, щоб на виході був 

отриманий якісний документ, необхідність існування якого усвідомлять працівники 

міськвиконкому та депутати міськради. Потреба у розробленні стратегічних планів розвитку 

українських міст усвідомлена багатьма вітчизняними та іноземними організаціями, що 

займаються місцевим розвитком. Ці організації готові надати свої послуги з розроблення 

стратегічних планів, а також частково чи повністю профінансувати витрати на створення цих 

документів. Органи державної влади забезпечують “моральну” підтримку процесу розроблення 

стратегічних планів розвитку міст.  

Не менш важливим є розвиток підприємництва і ключову роль у цьому на місцевому 

рівні відіграють місцеві органи виконавчої влади й органи місцевого самоврядування. Нині 

проблема конструктивної взаємодії владних і підприємницьких структур привертає все більше 

уваги. В Україні система взаємодії владних структур і представників підприємницької 

економіки поки що перебуває на стадії формування. 

У другому розділі «Дослідження особливостей інституційного забезпечення 

міського розвитку» подано загальну характеристику виконавчих органів Теребовлянської 

міської ради та комплексний аналіз роботи фінансового управління Теребовлянської міської 

ради, досліджено порядок роботи із запитувачами інформації та форм запитів для отримання 

публічної інформації. 

Результати проведених досліджень дозволяють стверджувати, що до системи місцевого 

самоврядування, окрім місцевої ради, територіальної громади та міського або 

сільського/селищного голови, належать також виконавчі органи міської, селищної, сільської 

ради. Взаємодія усіх органів місцевого самоврядування налагоджена таким чином, аби, з одного 

боку, влада не концентрувалась у руках однієї особи чи групи осіб, а з іншого боку, було 

можливим ефективне та своєчасне прийняття рішень щодо розвитку громади. До складу 

виконавчого комітету Теребовлянської міської ради обов’язково входить голова об’єднаної 

громади, його заступники, секретар ради, керуючий справами виконавчого комітету, керівники 

виконавчих органів ради, старости, приватні підприємці, директори комунальних закладів, 

начальники місцевих відділів поліції. До складу виконавчого комітету не входять депутати 

відповідної ради. Очолює виконавчий комітет та головує на його засіданнях голова об’єднаної 

громади.  

Правове забезпечення права на доступ до публічної інформації є однією з 

найважливіших гарантій становлення будь-якого демократичного суспільства. У 

Теребовлянській міській раді дотримуються всіх вимог Закону України “Про доступ до 

публічної інформації”: відбувається реєстрація, облік та розгляд запитів на інформацію, 
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відповідь на запит надається запитувачу не пізніше п’яти робочих днів з дня отримання  запиту 

апаратом міської ради, усі запити, які надходять до міської ради, підлягають контролю, запити 

не менше одного разу на півріччя узагальнюватися й аналізуватися, рішення, дії чи 

бездіяльність Теребовлянської міської ради можуть бути оскаржені до суду. 

У третьому розділі «Удосконалення процесу публічного управління міським 

розвитком» досліджено способи покращення соціально-економічних аспектів функціонування 

системи публічного управління міським розвитком, визначено пріоритетних напрямів та 

формування стратегії розвитку міста та підвищення ефективності діяльності органів місцевого 

самоврядування у м. Теребовля. 

Результати проведених досліджень дозволяють стверджувати, що  переважна більшість 

малих міст, не мають достатньої матеріальної та фінансової бази, а органи місцевого 

самоврядування економічно неспроможні здійснювати власні і делеговані повноваження, що 

зумовлює низький рівень надання відповідних соціальних та адміністративних послуг 

населенню таких міст. Розв’язання завдань стабілізації і розвитку малих міст залежить, 

насамперед, від сформованого організаційного, нормативно-правового та економічного 

механізму, адекватного сучасним умовам господарювання. Такий механізм має бути 

спрямований на забезпечення соціально-економічного розвитку малих міст, екологічної безпеки 

території, підвищення життєвого рівня населення, поліпшення якості суспільних послуг, на 

основі ефективного використання наявного потенціалу, а також правового забезпечення та 

державного стимулювання цих процесів. 

Стратегічне планування розвитку вже тривалий час застосовується в Україні, але досі 

воно давало позитивний результат переважно в містах обласного значення, які мали більш-

менш відповідні для цього людські та матеріальні ресурси, а також волю керівництва міста для 

реалізації плану.  Воно призначене для розв’язання лише корінних проблем – це робота над 

тим, що найбільш «не так» у громаді. Стратегічний план спрямовується на вирішення виключно 

тих завдань, які підтримуються всією територіальною громадою.  

Також однією з найважливіших передумов успіху будь-якої організації є розвиток 

кадрів. З прийняттям стратегії розвитку у місті Теребовля питання розвитку кадрів міської ради 

та комунальних підприємств міста  набуло особливої актуальності, оскільки для задоволення 

поточних і майбутніх потреб громади та досягнення стратегічних цілей  представники 

муніципалітету мають відповідати вимогам сучасних європейських стандартів. 

 

У четвертому розділі «Спеціальна частина» досліджено ефективність функціонування 

органів місцевого самоврядування та їх організаційно-правову, матеріальну та фінансову 

основи. 
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Результати проведених досліджень дозволяють стверджувати,  запровадження критеріїв 

оцінки сприяє поліпшенню ефективності діяльності органів влади: оцінка надає інформацію, 

яку органи влади використовують для прийняття управлінських рішень, що удосконалює якість 

їх діяльності та підвищує відповідальність органів влади перед населенням через контроль за 

поточним виконанням і плануванням на майбутнє з більшою точністю і гнучкістю. Тому оцінка 

ефективності у загальному розумінні – ступінь досягнення мети або відношення досягнутого 

результату до поставленої мети. Враховуючи вище викладене, ефективність управління може 

бути визначена як повне досягнення реальної та соціально-корисної конкретної управлінської 

мети при мінімальних витрат ресурсів та управлінської енергії в оптимальний термін з 

урахуванням обставин зовнішнього та внутрішнього характеру. Тому дальші дослідження із 

зазначеної проблематики мають бути присвячені саме більш чіткому визначенню й 

вдосконаленню тих критеріїв оцінки, що існують в Україні, та розробці нових, більш 

ефективних методик для реальної оцінки управлінської діяльності місцевої влади. Але варто 

враховувати, що не завжди необхідно щось винаходити нове, необхідно більш детально 

вивчити зарубіжний досвід на предмет можливості його застосування в Україні. 

Органи місцевого самоврядування є юридичними особами і наділяються 

повноваженнями, у межах яких діють самостійно і несуть відповідальність за свою діяльність.  

Поряд з Конституцією України правову основу місцевого самоврядування становить система 

нормативно-правових актів, що регламентують його організацію і функціонування. 

У п’ятому розділі «Обґрунтування економічної ефективності» здійснено розрахунок 

ефективності формування інформаційної бази як інструмента управління міським розвитком у 

м. Теребовля та обґрунтування шляхів підвищення ефективності діяльності органів місцевого 

самоврядування 

У шостому розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» досліджено 

основні завдання в галузі охорони праці досліджуваної установи, здійснено загальний аналіз 

стану охорони праці, проведено виявлення можливих небезпечних і шкідливих виробничих 

факторів у діяльності торгівельної організації, розглянуто особливості формування та 

функціонування системи управління охороною праці, проведено аналіз пожежної безпеки та 

розроблено рекомендації з поліпшення умов охорони праці та пожежної безпеки досліджуваної 

установи. У цьому розділі також розглянуто основні аспекти здійснення заходів щодо захисту 

населення та персоналу від впливу надзвичайних ситуацій техногенного характеру, висвітлено 

питання організації і норм забезпечення харчами і речами першої необхідності потерпілого 

населення й уражених.  
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У сьомому розділі «Екологія» досліджено господарський механізм 

природокористування та його основні структурні елементи, а також ринкові відносини у сфері 

природокористування 

 

ВИСНОВКИ 

Отже, у представленій дипломній магістерській роботі досліджено структуру міста як 

складну соціально-економічну систему та визначено основні напрямки міської політики, 

проаналізовано організаційно-правову, матеріальну та фінансову основи місцевого 

самоврядування, досліджено діяльність органів місцевого самоврядування щодо підтримки 

розвитку підприємництва, проаналізовано порядок роботи із запитувачами інформації та форм 

запитів для отримання публічної інформації в м. Теребовля, розглянуто загальну 

характеристику виконавчих органів Теребовлянської міської ради та здійснено комплексний 

аналіз роботи фінансового управління, визначено пріоритетні напрямки та розроблено 

пропозиції щодо покращення стратегії розвитку міста та щодо підвищення ефективності 

діяльності органів місцевого самоврядування у м. Теребовля. 

У першому розділі представленої магістерської роботи досліджено місто як складна 

соціально-економічна система, особливості визначення основних напрямів міської політики та 

діяльність органів місцевого самоврядування щодо підтримки розвитку підприємництва в 

Україні. 

У другому розділі представленої магістерської роботи подано загальну характеристику 

виконавчих органів Теребовлянської міської ради та комплексний аналіз роботи фінансового 

управління Теребовлянської міської ради, досліджено порядок роботи із запитувачами 

інформації та форм запитів для отримання публічної інформації. 

Третій розділ магістерської роботи присвячено способам покращення соціально-

економічних аспектів функціонування системи публічного управління міським розвитком, 

визначено пріоритетних напрямів та формування стратегії розвитку міста та підвищення 

ефективності діяльності органів місцевого самоврядування у м. Теребовля. 

У четвертому розділі досліджено ефективність функціонування органів місцевого 

самоврядування та їх організаційно-правову, матеріальну та фінансову основи. 

У п’ятому розділі  здійснено розрахунок ефективності формування інформаційної бази 

як інструмента управління міським розвитком у м. Теребовля та обґрунтування шляхів 

підвищення ефективності діяльності органів місцевого самоврядування 

У шостому розділі досліджено основні завдання в галузі охорони праці досліджуваної 

установи, здійснено загальний аналіз стану охорони праці, проведено виявлення можливих 

небезпечних і шкідливих виробничих факторів у діяльності торгівельної організації, розглянуто 
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особливості формування та функціонування системи управління охороною праці, проведено 

аналіз пожежної безпеки та розроблено рекомендації з поліпшення умов охорони праці та 

пожежної безпеки досліджуваної установи. У цьому розділі також розглянуто основні аспекти 

здійснення заходів щодо захисту населення та персоналу від впливу надзвичайних ситуацій 

техногенного характеру, висвітлено питання організації і норм забезпечення харчами і речами 

першої необхідності потерпілого населення й уражених.  

У сьомому розділі досліджено господарський механізм природокористування та його 

основні структурні елементи, а також ринкові відносини у сфері природокористування 

Апарат Теребовлянської міської ради складається з міського голови, першого заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, заступника міського голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради, секретаря Теребовлянської міської ради, секретаря 

виконавчого комітету міської ради. А також відділ діловодства та контролю Основними 

завданнями якого є:  забезпечення чіткої організації діловодства в міській раді, контроль за 

веденням діловодства у структурних підрозділах міської ради, надання їм методичної 

допомоги; відділу земельних ресурсів, який забезпечує реалізації повноважень Теребовлянської 

міської ради у галузі земельних відносин; відділу архітектури та містобудування, який 

забезпечує реалізації державної політики у сфері містобудування та архітектури на території 

Теребовлянської міської ради; відділу з гуманітарних питань, який забезпечує реалізацію 

державної політики в галузі соціального захисту населення, охорони здоров’я, освіти, культури, 

молодіжної політики, охорони дитинства, розвитку фізичної культури і спорту; та фінансово-

господарського відділу, головним завданням якого є ведення бухгалтерського обліку 

фінансово-господарської діяльності та складання звітності безперервно від дня реєстрації  й до 

моменту ліквідації установи. 

Було розроблено ряд пропозицій: 

Пропозиція 1.  Одним із важливих завдань міської влади є створення Стратегії міста. 

Стратегічне планування розвитку вже тривалий час застосовується в Україні, але досі воно 

давало позитивний результат переважно в містах обласного значення, які мали більш-менш 

відповідні для цього людські та матеріальні ресурси, а також волю керівництва міста для 

реалізації плану. Нами було проведено SWOT-аналіз перешкод та можливостей розвитку м. 

Теребовлі. Сильними сторонами є хороші природні ресурси, мальовничі краєвиди, близькість 

до обласного центру Тернополя та до кордону з ЄС, що дає можливість розвитку історичного 

туризму, вільної торгівлі з країнами ЄС. Існують і слабкі сторони: незадовільна якість 

дорожньої інфраструктури, слабкий фінансовий стан громади та загрози - міграція мешканців 

до великих міст, недосконалість законодавства у сфері функціонування громад.  
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20 лютого на двадцятій сесії сьомого скликання Теребовлянської міської ради відбулась 

презентація Стратегії розвитку Теребовлянської громади на 2017-2025, яку депутати затвердили 

більшістю своїх голосів. Стратегія міста Теребовля складається з 7 таких як методологія, 

діагностика, контекст стратегічних документів, бачення, місія, стратегічні цілі та операційні 

цілі громади, план дій, доступні джерела фінансування, евалюація і моніторинг та зачіпає 5 

основних сфер діяльності: розвиток місцевої економіки, всебічний розвиток туризму, підтримка 

громадянського суспільства, підтримка розвитку сільських територій громади, публічні послуги 

та інфраструктура. 

Стратегія Теребовлянської ОТГ не є ідеальною, тому ми пропонуємо певні 

доопрацювання в таких сферах: 

1) Модернізація базових виробництв, створення високотехнологічних виробництв. 

Стратегічні напрями дій:  

— відновлення промислового потенціалу міста; 

— створення високотехнологічних виробництв.  

2) Розвиток сфери гостинності. 

Стратегічні напрями дій:  

— перетворення сфери гостинності в одну з головних та бюджетоутворюючих галузей 

економіки міста; 

— постійне збільшення кількості туристів у місті. 

3) Енергоефективність. 

Стратегічні напрями дій: 

— економічна ефективність витрат на енергопостачання. Зменшення витрат споживання 

енергії у місті на 50 %;   

— раціоналізація споживання енергії. Постійне збільшення використання 

відновлювальних джерел енергії і забезпечення частки відновлювальних джерел енергії у 

загальній структурі енергоспоживання на рівні 5-7 %. 

4) Запровадження сучасної системи управління містом. 

Стратегічний напрям дій: 

— запровадження в органах місцевого самоврядування, комунальних підприємствах та 

бюджетних установах Тернополя сучасної інтегрованої системи управління, орієнтованої на 

надання якісних послуг мешканцям міста. 

Пропозиція 2.  У 2014 році у Теребовлянській міській раді відбулась оптимізація 

виконавчих органів, під час якої  змінена  їх структура та проведена атестація кадрового складу 

органів місцевого самоврядування.   
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На основі звітної документації, нами було проведено аналіз результатів роботи 

працівників та SWOT-аналіз процесу розвитку кадрів Теребовлянської міської ради, що 

свідчить про такі сильні сторони: Команда, націлена працювати на результат, Кваліфіковані 

кадри, що дає можливість організації стажувань, поїздок по обміну досвідом; та слабкі сторони: 

Недостатність фінансових ресурсів, виділених з міського бюджету на розвиток персоналу, 

Низький рівень заробітної плати працівників порівняно з комерційними організаціями. 

Пропонуємо програму програми щодо підвищення ефективності діяльності органів 

місцевого самоврядування у м. Теребовлі. Предметом програми є сукупність заходів з навчання 

й підвищення кваліфікації персоналу, професійної адаптації, оцінки кандидатів на вакантну 

посаду, розробки чітких критеріїв оцінки ефективності співробітників та роботи з кадровим 

резервом. Мета — створення механізму та алгоритмів по роботі з персоналом, які забезпечать 

можливість оптимізувати чисельність та покращити якісний склад працівників муніципальних 

структур. 

Цільові групи даної програми — це працівники  міської ради та комунальних 

підприємств. Програму підвищення ефективності роботи органів місцевого самоврядування і 

комунальних підприємств міста передбачається  реалізувати в два етапи. Pеалізація заходів 

Програми  сприятиме: 

— покращенню конкурентоспроможності муніципалітету та комунальних підприємств 

за показниками задоволеності працівників та підвищенню рівня та довіри громадян до 

професійної діяльності посадових осіб місцевого самоврядування та працівників комунальних 

підприємств міста за результатами аналізу скарг та подяк, які надходять від громадян на адресу 

Вінницької міської ради та комунальних підприємств міста.  

— ефективному функціонуванню підрозділів Теребовлянської міської ради та 

комунальних підприємств міста, відповідно до поставлених стратегічних цілей.  

— зменшенню плинності кадрів на 5 відсотків до кінця 2020 року (на сьогодні такий 

показник становить 10 % відсотків).  

— підвищенню рівня професійного розвитку не менш як 30  відсотків  посадових осіб 

місцевого самоврядування та працівників комунальних підприємств міста до кінця 2021 року 

шляхом самоосвіти та удосконалення професійних знань, умінь та навичок . 

— впровадження ключових показників ефективності (КПЕ) у 25% підрозділів 

муніципалітету до кінця 2021 року. 

Дослідження показників розвитку кадрів міської ради за 2016-2017 р.р. дозволяє 

виділити основні ключові індикатори на подальші чотири роки: Кількість створених 

тренінгових модулів, конференцій, Користування електронним навчальним сервісом E-
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Learning, Кількість поїздок по обміну досвідом, % працівників, що успішно пройшли 

стажування і т.д. 

Стратегічне планування розвитку вже тривалий час застосовується в Україні і 

спрямовується на вирішення виключно тих завдань, які підтримуються всією територіальною 

громадою. Також однією з найважливіших передумов успіху будь-якої організації є розвиток 

кадрів. З прийняттям стратегії розвитку у місті Теребовля питання розвитку кадрів міської ради 

та комунальних підприємств міста  набуло особливої актуальності, оскільки для задоволення 

поточних і майбутніх потреб громади та досягнення стратегічних цілей  представники 

муніципалітету мають відповідати вимогам сучасних європейських стандартів. 
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The Object of Investigation ‒ the process of public management of urban development in 

Terebovlya. 

The Aim of the Work is a study of theoretical and practical principles of public management 

process of urban development. 

Research methods ‒ economic and statistical, and comparative analysis, expert survey method, 

dialectical knowledge, economic synthesis. 

Suggestions of  city development strategies improving and improvement of the efficiency of local 

government in Terebovlya have been developed  

The results were implemented in activity of Terebovlya City Council. 

Key words: city, city council, local government, public information, city strategy. 

 


